
Home Sweet Home (CA005) 

Οι παίκτες πρέπει να κάνουν απλές αριθμητικές πράξεις για να κερδίσουν το παιχνίδι! 

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ... υπήρχε μια πόλη όπου όλα τα σπίτια ήταν όμορφα, πολύχρωμα, όχι πολύ ψηλά και 

διακοσμημένα με πολλά λουλούδια. Θέλετε να βοηθήσετε στην οικοδόμηση της πιο όμορφης πόλης? 

Αριθμός παικτών: 2 έως 5 

Ηλικία παικτών: από 7 ετών 

Διάρκεια κάθε παιχνιδιού: 15 λεπτά 

Περιλαμβάνονται: 

- 72 κάρτες: κάρτες οροφής (15) και κάρτες πρόσοψης (15 με μπροστινές πόρτες και 42 με 

ορόφους) 

- 32 χαλάκια (5 χρώματα                  +      πίσω) 

 

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Κερδίστε τον μέγιστο αριθμό πόντων μετρώντας πόσα παράθυρα υπάρχουν 

σε κάθε πρόσοψη και τοποθετώντας την αντίστοιχη κάρτα οροφής στην κορυφή. 

 

ΠΡΙΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ 

Κάθε παίκτης επιλέγει ένα χρώμα για χαλάκι. Τοποθετήστε μια τυχαία επιλεγμένη κάρτα μπροστινής πόρτας 

στη μέση του τραπεζιού. Ανακατέψτε τα υπόλοιπα φύλλα και μοιράστε 6 σε κάθε παίκτη. Αφήστε τα υπόλοιπα σε μια 

στοίβα  στο τραπέζι. 

 

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

Οι παίκτες με τη σειρά τους ο καθένας, μπορούν να κάνουν μία από αυτές τις δύο ενέργειες: 

Α: Να τοποθετήσουν κάρτες στο τραπέζι 

Β: Να ανταλλάξουν κάρτες με άλλους παίκτες 

Εάν δεν είναι δυνατή καμία επιλογή, ο παίκτης παίρνει μια κάρτα από τη στοίβα και ο επόμενος παίκτης παίρνει τη σειρά 

του. 

Α: Τοποθετήστε κάρτες στο τραπέζι 

Σε κάθε σειρά, οι παίκτες μπορούν να τοποθετήσουν μια κάρτα πρόσοψης στο τραπέζι: 

- μια κάρτα πόρτας: για να ξεκινήσετε την κατασκευή ενός νέου κτηρίου δίπλα στα υπάρχοντα 

- μια κάρτα ορόφου: τοποθετημένη στην κορυφή ενός κτηρίου που βρίσκεται ήδη υπό κατασκευή 

Εάν έχετε δύο ή περισσότερες κάρτες πρόσοψης του ίδιου χρώματος (αλλά όχι γκρι), μπορείτε να τις παίξετε μαζί στο ίδιο 

κτήριο κατά τη διάρκεια της ίδιας σειράς αν θέλετε. Με αυτόν τον τρόπο, αυξάνετε τις πιθανότητές σας να φτάσετε τον 

αριθμό, σε μια από τις κάρτες οροφής σας και την ολοκλήρωση του κτηρίου. 

Εκτός από το παιχνίδι με τις κάρτες πρόσοψης σας, μπορείτε, ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια της σειράς σας,να 

τοποθετήσετε μία ή περισσότερες κάρτες οροφής πάνω από τα κτήρια. Για να το κάνετε αυτό, η τιμή στη κάρτα οροφής σας 



πρέπει να ισούται με τον συνολικό αριθμό παραθύρων στην πρόσοψη του κτηρίου. Μόλις τοποθετήσετε μια κάρτα οροφής 

σε ένα κτήριο, μπορείτε να βάλετε ένα χαλάκι του χρώματος σας έξω από την μπροστινή πόρτα και έτσι να κερδίσετε τον 

αριθμό των πόντων της κάρτας οροφής. 

 

Όταν τελειώσει η σειρά σας, πάρτε όσες κάρτες χρειάζεστε από τη στοίβα ώστε να έχετε ξανά 6 στο χέρι σας και ο επόμενος 

παίκτης παίρνει τη σειρά του. 

 

Β: Ανταλλάξτε κάρτες με άλλους παίκτες 

Οι γκρι κάρτες πρόσοψης έχουν διαφορετική χρήση: εάν ένας παίκτης έχει 3 από αυτές, μπορεί να επιβάλλει μια ανταλλαγή 

με άλλο παίκτη. Επιλέξτε έναν παίκτη και πάρτε 3 από αυτές τις κάρτες του, χωρίς να τις κοιτάζετε, και δώστε τους τις 3 γκρι 

κάρτες σας σε αντάλλαγμα. Το παιχνίδι συνεχίζει και ο επόμενος παίκτης παίρνει τη σειρά του. 

 

ΚΑΝΟΝΕΣ 

- Κτήριο που είναι πολύ ψηλό: εάν ένα κτήριο έχει περισσότερα από 15 παράθυρα, είναι πολύ ψηλό. Βγάλτε το από το 

παιχνίδι και τοποθετήστε το στο κάτω μέρος της στοίβας των καρτών. 

- Όμορφο κτήριο: εάν ένας παίκτης τοποθετήσει μια στέγη σε ένα κτήριο που είναι όλο το ίδιο χρώμα, η τιμή στην κάρτα 

οροφής διπλασιάζεται. 

 

ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Όταν δεν υπάρχουν άλλες κάρτες στη στοίβα  και δεν είναι δυνατή καμία άλλη κίνηση, το παιχνίδι τελειώνει. Προσθέστε τις 

τιμές όλων των καρτών οροφής που έχει τοποθετήσει κάθε παίκτης. Ο παίκτης με τους περισσότερους πόντους είναι ο 

νικητής! 

 

Ένα παιχνίδι που ... 

- Σας μαθαίνει απλά μαθηματικά: πρόσθεση, αφαίρεση, πολλαπλασιασμό ... 

- Σας ενθαρρύνει να εξασκήσετε την νοητική αριθμητική 

- Σας βοηθά να διαχειριστείτε την επιτυχία και την αποτυχία 


